
Individuālās muzikālās nodarbības konspekts
23.02.2011.
Bērns: K.Lapkovska, sagatavošanas grupa.

Nodarbības mērķis: veidot prasmes spēlēt uz metalofona.

Nodarbības uzdevumi: 

· Iepazīstināt ar melodiskiem mūzikas instrumentiem.
· Veidot prasmes spēlēt uz metalofona ar koka nūjiņām.

· Pilnveidot zināšanas par sitamos mūzikas instrumentus.

· Attīstīt dzirdes uztveri un dzirdes uzmanību.

Nodarbības palīglīdzekļi:

1. Divi metalofoni  ar koka nūjiņām;

2. Muzikāli didaktiskā rotaļa – loto ”Mūzikas instrumentu grupas”

Nodarbības ilgums: 15 min.

Nodarbības gaita:

1. Piedāvāju bērnam apskatīt metalofonu, analizējot, kā mēs varētu izdabūt skaņas. Parādu, kā pareizi turēt koka nūjiņu.
· Pamēģini  ar koka nūjiņu paspēlēt uz metalofonu. Kāda ir metalofona skaņa? (bērns atbild – kā zvaniņš, ka kristāla krellīte utt.)
· Es parādīšu, kā var spēlēt dziesmiņu ”Kāpnītes” – skaņas iet viena aiz otras it kā pa kāpnēm augšā.
 Spēlēju no zemājas sarkanās taustiņas līdz augšējai sarkanai taustiņai. Piedāvāju bērnam atkārtot. Spēlējam kopā.

2. -  Kura skaņa ir augstākā – uz pirmas sarkanas taustiņas vai uz otras? (bērns atbild)
· bet ši dziesmiņu mēs varam arī sadziedāt! (kopa ar bērnu dziedām dziesmu „Kāpnītes” uz dažādām zilbēm – ”tu”, ”mu”, „lu”)

3. – bet tagad pamēģini patstāvīgi nokāpt pa kāpnēm lejā! (bērns izpild uzdevumu).
4. Muzikāli didaktiskā rotaļa „Mūzikas instrumentu grupas” – „Sitāmie instrumenti”




Secinājumi:


Individuālās nodarbības laikā audzēkne K.Lapkovska iepazinās  ar jaunu mūzikas instrumentu – metalofonu, un apgūva prasmes spēlēt uz metalofona ar koka nūjiņām. Didaktiskās rotaļas formā bērns nostiprināja sitamo mūzikas instrumentus  nosaukumus. Nodarbības mērkis tika sasniegts, uzdevumi izpildīti.





Pielikums Nr.1.








